

## Оружие из РФ: между Сциллой и Харибдой

Пока Израиль бомбит российские вооружения в Сирии, Россия тем временем собирается выделить на уничтожение сирийского химического оружия \$2 млн. – новости с Ближнего Востока.

Британская телерадиовещательная корпорация «Би-би-си», ссылаясь на источник в американском истеблишменте, сообщила о том, что **израильская авиация в ночь со среды на четверг нанесла удар по сирийской военной базе в Латакии.**

**Целью удара были произведенные в России ракетные установки, которые предназначались для радикальной ливанской группировки "Хезболла".**

Напомним, Россия до сих пор является ключевым союзником президента Сирии Башара Асада и поставляет сирийскому правительству оружие на протяжении всего хода гражданской войны в стране.

Израиль не раз заявлял, что сделает все возможное, чтобы сирийское оружие не попало в руки радикальных исламских группировок.

За текущий год страна по меньшей мере трижды атаковала с воздуха различные объекты на сирийской территории. Между тем израильские власти пока никак не прокомментировали информацию о недавней атаке сирийской базы.



Поступившая информация об авиаударе по российским ракетам несколько омрачает совместную работу России и США по урегулированию конфликта в Сирии. Напомним, сейчас Россия и США пытаются совместными усилиями созвать международную конференцию по мирному урегулированию в Сирии.

А сегодня, 1 ноября, информагентства сообщили о том, что **Россия выделит на уничтожение сирийского химического оружия около \$2 млн.**

Россия отказалась ввозить сирийское химоружие на свою территорию, однако намерена направить в Сирию военнослужащих войск радиационной, химической и биологической защиты ВС РФ. Помимо прочего, Россия может предоставить транспорт для вывоза сирийских арсеналов на зарубежный полигон.

Предположительно, второй этап операции по уничтожению сирийского (непосредственно сама ликвидация) химоружия пройдет на территории Албании.

Фото: topwar.ru

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:  
[newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)



Автор текста: **Ирина Габдрашитова**, редактор экономических и политических новостей.

На сайте опубликовано **444** текстов этого автора.

#### НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24\_link\_bot  
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

#### ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

#### КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь  
Телеграм: @bur24\_link\_bot  
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова  
Телеграм: @irk24\_link\_bot  
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская  
Телеграм: @kras24\_link\_bot  
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская  
Телеграм: @nsk24\_link\_bot  
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин  
Телеграм: @tomsk24\_link\_bot  
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

#### ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"  
Телеграм: @babrobot\_bot  
эл.почта: equatoria@gmail.com

#### СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)